



Santiago, 28 de diciembre de 2017

PREGUNTAS Y RESPUESTAS A INVITACIÓN A CONSULTOR INDIVIDUAL

PROYECTO 90292: FONDO CHILE CONTRA EL HAMBRE Y LA POBREZA

PROCESO 256/2017 “Acompañamiento y sistematización de buenas prácticas de proyectos implementados en el marco del Fondo Chile contra el Hambre y la Pobreza, Fase II”

Pregunta N°1

Me podrían enviar la agenda de los talleres que sale que está adjunta pero no viene adjunta.

Respuesta:

Fue enviada a través de una enmienda, esta mañana, y también está publicada en la página web de PNUD.

Pregunta N°2

No me queda claro si: Los dos talleres son para el mismo grupo de personas (17 entidades invitadas, con dos personas por entidad) y por lo tanto la metodología para cada taller es diferente, o los dos talleres deben ser iguales y un grupo de entidades asiste al primero y otro grupo al segundo.

Respuesta:

Un taller está dirigido a Organismos de la Sociedad Civil (12) y un taller está dirigido a Instituciones de Gobierno (5). Cada entidad tendrá un cupo de 2 representantes.